■全运动态

许昕导演逆转

助上海男乒挺进决赛

本报讯 见习记者 蔡创 昨日, 全运会乒乓球结束了男团半决赛的 争夺,最后出场的许昕在0:2落后的 不利局面下,连扳三局逆转取胜,帮 助上海队以大比分3:2晋级决赛。 作为去年的冠亚军,解放军与上 海队的交锋可谓是强强对决,对此上 海队主动变阵,将主将许昕排成第二 单打。如此安排,使得许昕在首轮就 得面对樊振东,两人激战了五局,许昕 在决胜局一度率先拿到赛点,不过遗 憾没能把握住,最终丢掉了第一分。 凭借队友的出色发挥,上海队按 照预定计划成功将比赛拖到了第五 局,面对解放军小将周雨,许昕原本 应该是十拿九稳,不过首盘的失利再 加上肩伤的影响,还是让许昕的状态 受到了影响,先后以8:11和7:11丢



郜林在比赛中庆祝点球破门。

青年报见习记者 蔡创

本报讯 凭借郜林在终场前的点球破门,国足在主场1:0战胜乌兹别克斯坦,保留了世界杯预选赛出线的最后一丝希望。而最后一战,对手又是卡塔尔,这一次国足是否能够再现40强赛时的奇迹?

此战之前,国足要想延续出线希望,首先就得啃下乌兹别克斯坦这块硬骨头,而背水一战的国足从一开始就对对手的球门不断造成危险,无奈锋无力的问题依然困扰着国足,无论是武磊的射门,还是张稀哲的单刀都先后被对方门将化解。

对于国足来说,平局就意味着出局,下半场尽管经过换人调整,但依然迟迟无法打开局面,当比赛进入到了80分钟的时候,幸运女神终于降临到了国足身上,冯潇霆门前造点,郜林顶住压力一蹴而就。对于为何会由自己来主罚这个点球,郜林赛后解释道:"我觉得作为一名老队员,有的时候需要更多地承担,因为确实也

在国家队很长一段时间了,也希望自己能够承担起责任。"

凭借着这记幸运的点球,国足依然残存着一线出线生机,对此里皮也表示:"从专业角度来看,我们提升空间还很大,只是幸运站在了我们这一边。"

随着如今12强赛9轮战罢,伊朗队以21分继续列榜首,韩国队则以14分列第二,乌兹别克斯坦队和叙利亚队目前均拿到了12分。至于国足,在此番力克乌兹别克斯坦队之后,积分达到了9分,列第五。

12强赛还剩一轮,国足尚有机会力争A组第三。但国足想要夺取A组第三,难度系数着实不小,必须同时满足以下三个条件。

首先是必须在末轮拿下卡塔尔队,以12分结束12强赛,其次是乌兹别克斯坦和叙利亚分别要输给韩国和伊朗。如果这两个条件同时满足,三支球队将同积12分,此时将比较净胜球数量。目前,叙利亚净胜球为1,乌兹别克斯坦为-1,国足则

为-3。因此,国足若想创造奇迹冲进

附加赛,还得想办法抹平净胜球上的差距。

伊朗队实力强劲且又是主场作战,所以叙利亚队在末轮输球可能性也比较大。至于乌兹别克斯坦队主场战韩国队,乌兹别克斯坦队虽然手握夺取该组第三的主动权,但是韩国队实力绝对不容小觑。

末轮赛事中,中国队将客场挑战 卡塔尔,随着本轮1:3负于叙利亚, 卡塔尔已经提前1轮出局,可以说是 无欲无求。在40强赛末轮,卡塔尔 正是在无欲无求的状态下,让国足在 西安2:0取胜,实现了神奇晋级12强 赛的一幕。

如今时过境迁,国足主帅也从高 洪波变为里皮,尽管出线的可能性更 加微乎其微,但国足能将悬念延续到 最后一轮已经是奇迹了。下轮能否 延续40强赛时的好运和神奇,再次 上演奇迹?里皮表示:"球队进入十 二强赛本身就是奇迹,我们即便面对 困难也没有放弃的理由。"

新华社 图

女子400米混泳 周敏力压叶诗文夺冠

四川队角逐乒乓男团冠军。

掉了前两局,在没有退路的情况下, 许昕彻底放下了包袱,增加了搏杀, 成功上演翻盘好戏,连扳三局以3:2 逆转获胜,上海队以3:2击败解放军 队挺进决赛。今晚上海队将和黑马

本报讯 见习记者 蔡创 昨日, 全运会游泳项目拉开了序幕,在首日 争夺中,来自上海的周敏在女子400 米个人混合泳力压奥运冠军叶诗文, 夺得了这个项目的金牌。

周敏在这个项目上的最大对手, 无疑是世锦赛与奥运会冠军叶诗文, 尽管近来后者的竞技状态下滑明显, 在里约奥运会和今年的布达佩斯世 锦赛颗粒无收,不过在预赛中叶诗文 还是表现出色,夺得了第一名。

但到了决赛,周敏的状态无疑要更胜一筹,从前100米蝶泳的,她便牢牢占据了第一的位置,在后半段,周敏越游越快,叶诗文也逐渐跟不上节奏,排名第二的换成广东选手王歆雅。在最后的100米,周敏发挥稳定,最终以4分40秒75获得冠军。预赛中排名第一的叶诗文显然没有找到此前预赛中的状态,她仅获得第六。

对于夺冠感受,周敏说道:"很荣幸 为上海队取得一枚金牌,之前自己也受 过腰伤,耽误了一些训练,感谢教练。"

上海U20男足 晋级全运会半决赛

本报讯 记者 张逸麟 以上港U20梯队代表上海队在昨天全运会U20 男足比赛小组赛的第二场比赛中1:0 力克湖北队,按照今年全运会的赛制,首场小组赛获胜的两队在第二场比赛中对垒,胜者直接进入4强,上海队也因此以两连胜的战绩顺利晋级半决赛。

主帅成耀东赛后表示上海队这场赢的并不轻松,"湖北队的实力很强,在对方换上高中锋后,我们也做出了相应的调整。后面有四天的时间休息,我们会在半决赛到来之前调整好球员们的状态,去打好最后的两场比赛。"关于球队的那个致胜进球,成耀东透露这样的角球配合是球队一直演练的。全运会男足U20的半决赛将在9月5日晚上7点半进行,上海队的半决赛对手将是辽宁队和四川队之间比赛的胜者。

希望再小,也要竭尽全力!

□张逸麟

刚刚在内地院线上映的《敦刻尔克》堪称近年来首屈一指的战争电影,影片中的主角对白很少,但那句平静又不失坚定的台词却让观众印象深刻——我们绝不投降。

在德国人的狂轰滥炸下,那群聚集在海滩上无助的士兵们,始终 乗持着一个信念——回家,如果不 能的话他们宁愿战死,没有人会放 下手中的枪……

昨天晚上,武汉体育中心,在"武汉呼,天下应"的标语中,数万球迷现场见证了国足的拼搏,并且以一个点球破门赢下了比赛,延续着最后一丝晋级2018年世界杯决赛圈的机会。

足球就是那么玄妙,国足在上半 场踢得风生水起,多次获得破门良 机,却颗粒无收,下半场乌兹别克斯 坦大举反攻,国足门前风声鹤唳,又 凭借一个有些勉强的点球拿下了比 塞

足球也是如此有魅力,而最大的魅力恰恰就是在几乎绝望的情况下,总能发生那些让人印象深刻的奇迹。

哪怕昨天的中国队拿下了比赛, 要晋级 2018 年世界杯依然希望渺茫,5天后的比赛,国足必须客场击败 卡塔尔,同时指望叙利亚和乌兹别克 斯坦一起输球,并且还要多赚净胜球 才有希望以小组第三出线。哪怕小 组出线了,还将与沙特和之后的中北 美区的球队进行两轮附加赛才有希 望晋级 2018 年世界杯。如果算概率 的话,国足晋级 2018 年世界杯的概 率不会超过 10%,但即便希望再小, 国足也要抓住他。

里皮搏了,昨天无论是首发阵 容,还是半场时的变阵,里皮就是在 "玩命";国足球员也拼了,面对下半场乌兹别克斯坦的狂轰滥炸,国足几乎是用堵枪眼的方式在对抗,张琳芃也因此受伤下场。可就是在这种拼搏精神下,国足受到了上天的眷顾,乌兹别克斯坦球员忘了穿上射门靴,一次次浪费着机会,一次次与进球擦肩而过。

国足赢得很狼狈,国足需要奇迹 才能打进2018年世界杯,可这又如何。奇迹就算从天而降,也需要你站 对了地方,抬起了脑袋,伸长了手才 能够着,如果放弃了,投降了,没有奇迹会砸到你的身上。

正如在敦刻尔克,40万英法士兵的撤退何其狼狈,但"我们会战斗到底,我们绝不投降"的信念却坚定无比。没有敦刻尔克大撤退,就没有之后气势磅礴的诺曼底登陆,因为投降了,就真的什么也没有了。



→ 联系我们 qnbtyb@163.com